
lógia / CG. Jung.)... felismerve az isteneket, mint egyfajta objektív lelki realitásukat. Hozzánk beszélnek a
bennünk élő archetípusokon keresztül. A vörös nimfa számomra ilyen archetípus.
    - Munkád tényleg egyedi, és képes az „ember" jelentését átemelni egy másik, „életképesebb" világ-
ba. Mi van azokkal, akik másképp értékelik a műveidet? Gondolom, értek erős kritikák a műveid témá-
ját illetően?
    - Az a fajta kritika számomra elismerés, és segít leleplezni a kritizálót! Megerősít abban, hogy az uta-
mon járok.
    - Mi az üzeneted a mai „ember" számára?
    - A régi korok szellemi és egyben művészeti hagyatékának megismerése, szemlélése elgondolkodtató a
mostani „zakatoló civilizáció" embere számára. És ne feledjük, hogy az út csak „visszafelé" vezet előre!
Ismerd meg önmagad és a benned rejlő világot! 

(Megjelent a Szentendrei Tükör 2006. márciusi számában)

*     *     *
Szomorújelentés

,Ne félj, mert megváltottalak, neveden hívtalak, enyém vagy." (És. 43. 1.)

Fájdalommal, de Isten akaratában megnyugodva tudatjuk, 
hogy az örök fiatal, szeretett édesanya, nagymama, dédnagymama

Dr. Gruber Józsefné sz. kibédi Nagy Sarolta
életének 96. évében türelemmel viselt, 

hosszan tartó betegség után 2006. február 10-én csendben elhunyt. 
Drága halottunk hamvait 2006. március 17-én de. 10.30 órakor 

a Farkasréti Temető Makovecz Ravatalozójából, 
a Református Egyház szertartása szerint helyeztük örök nyugalomra.

Lelki üdvéért a Római Katolikus Egyház szertartása szerint is 
engesztelő szentmisét mutattunk be 
2006. március 17-én 18.00 órakor 

a Budavári Nagyboldogasszony Templomban (Mátyás Templom).
Emlékét szeretettel megőrizzük.

*     *     *

Örmény kisebbségi önkormányzatok választása
II. rész

Örmény kerületi, városi önkormányzataink mandátuma idén októberben lejár. Miután új választá-
si jogszabályok léptek életbe a nemzeti és etnikai kisebbségi törvény módosításával együtt, múlt
havi számunkban megkezdtük olvasóink, választóink felkészítését a választásra.

    2006. május 31. napjáig a helyi választási iroda levél útján tájékoztatja a helyi önkormányzati képvise-
lők és polgármesterek választásán választójoggal rendelkező, október 1. napjáig nagykorúvá váló magyar
állampolgárokat  a  kisebbségi  választói  jegyzékbe  való  felvétellel  kapcsolatos  tudnivalókról.  Továbbá
megküldi részükre a 2005. évi CXIV. törvény 11. mellékletét képező Kisebbségi választói jegyzékbe vé-
tel iránti kérelem formanyomtatványt.
    Akik az örmény közösséghez tartozónak vallják magukat és a kérelmet szabályszerűen kitöltve vissza-
juttatják azt az állandó lakóhelyük szerinti választási iroda vezetőjéhez (az önkormányzat épületében el-
helyezett gyűjtőládába helyezéssel) 2006. május 31. és július 15. között, kisebbségi értesítőt kapnak a sza-
vazás helyéről, idejéről és módjáról. A kisebbségi választópolgár csak egy kisebbségi választói jegyzék-
ben szerepelhet.
    A kisebbségi választói jegyzékbe való felvételt megtagadó határozattal szemben az erről szóló értesítés
kézhezvételétől számított három napon belül nyújtható be kifogás a helyi választási iroda vezetőjéhez.
    A kisebbségi önkormányzat választására 2006 őszén csak azokon a helyeken kerülhet sor, ahol az ör-
mény választói névjegyzékben legalább 30 választópolgár szerepel a választás kitűzésének napján.



    Az örmény kisebbségi választásra a helyi önkormányzati választás napján kerül sor, de más helyszínen.
A választáson csak az kaphat az örmény képviselőjelöltekre vonatkozó szavazólapot, aki az örmény vá-
lasztói névjegyzékbe felvételt nyert.
    Aki örmény kisebbségi képviselő szeretne lenni, annak eleget kell tennie az örmény kisebbségi válasz-
tói jegyzékbe történő felvételének (a fentiekben írtak szerint), továbbá nyilatkoznia kell, hogy az örmény
kisebbség képviseletét vállalja, az örmény kisebbségi közösség nyelvét-, valamint a kisebbségi közösség
kultúráját és hagyományait ismeri, illetve közölnie kell: volt-e más kisebbség kisebbségi önkormányzatá-
nak tagja vagy tisztségviselője.

Folytatjuk
Dr. Issekutz Sarolta

Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület
*     *     *

Helyreigazítás

Ezúton kérünk elnézést Kovács Bálint történész, doktoranduszhallgatótól, aki a februári Fővárosi Örmény
klubnapunk vendége volt.  Sajnos technikai  okból kifolyólag előadásának bevezetője lemaradt a 2006.
márciusi Erdélyi Örmény Gyökerek füzetek 10. oldaláról, valamint a képaláírásban feltüntetett egyetemi
hallgató sem felel meg a valóságnak. A fiatalember már végzett történész, aki doktori képzésben vesz
részt a Pázmány Péter Katolikus Egyetemen. A tévedésért elnézést kérünk Tőle és Olvasóinktól is. Elő-
adásának bevezetőjét az alábbiakban közöljük:
    „2004. tavaszán a Magyar Ösztöndíjbizottság ösztöndíjasaként egyháztörténeti kutatásokat végeztem
Rómában az erdélyi örmények történetére vonatkozóan. A Bibliotheca Apostolica Vaticana, vagyis a Va-
tikáni Apostoli Könyvtár (a továbbiakban Vatikáni Könyvtár) állományában való kutatásaim során 10
Erdélyből származó örmény liturgikus kéziratra figyeltem fel, amelyekről eddig a hazai tudományosság-
nak nem volt információja."

(Szerkesztőség)
Kovács Bálint történész előadásának folytatása az Erdélyi Örmény Gyökerek füzetek 

2006. márciusi számában olvasható.

*     *     *

Meghívó
Fővárosi Örmény Klub 

2006. április 20-án csütörtökön 17 óra 
(Magyarok Háza Budapest)

„A Bihar-hegység apostola" Czárán Gyula (1847-1906)
Beköszöntő: Wertán Zsoltné

a Terézvárosi Örmény Önkormányzat elnöke
A munkásságot vetített képekkel ismerteti: Fancsali János

a Budaörsi Örmény Önkormányzat elnöke
Könyvbemutató

Czárán Gyula emlékkönyv 
Szerkesztette: Fancsali János 
Méltatja: Lászlóffy Aladár

Kossuth díjas író
Az estet a Budapest Főváros VI. Kerület Terézvárosi 

Örmény Kisebbségi Önkormányzat rendezi
*     *     *

Magyar Örökség díj
Kobzos Kiss Tamásnak


